

# “永康好声音”角逐20强胜似演唱会

## 晋级选手将“闭关”训练,备战决赛



衣丹携带整个乐队登场表演

26日13时,天空微微透着阳光,让人昏昏欲睡,但位于康廷大酒店的永康好声音比赛现场观众却热情高涨。精心准备了半个月,中科鑫天地永康好声音淘汰赛终于在万众等待中火爆开场。

记者 王导 杨成栋

经过层层筛选,永康好声音已经进入角逐20强的阶段。为了公平起见,当天的好声音比赛将选手分成了老年、少儿、中青年三个组进行分组对战。当天,大部分选手都精心打扮,盛装出演,有的还进行了半个月的突击训练。

第一个出场的老年组实力选手奚尔余一改以往的草原风,演唱了一首90年代励志老歌《命运不是辘轳》,显示出其强大的实力和自信。

随后,11名老年组选手纷纷登台献唱,在舞台上绽放出不逊于年轻人的魅力。一袭蓝色礼裙的徐红梅真是老当益壮,举手投足间实力犹存,一首《祖国万岁》唱得激昂动听,现场观众几度鼓掌。记者了解到,徐红梅为了此次演唱,还特意购买了那一身蓝色礼裙。

如果说老年组选手的演唱让观众看到了好声音舞台上老年人的青春犹在,那么少儿组小朋友的表演则让大家看到好声音舞台给孩子带来的成长空间。

这一次,少儿组2号选手朱佳慧自信满满。自从上次复赛结束后,她还特意找音乐老师进行突击训练,天天在家练歌,叫妈妈当评委指出哪里没表现好,哪里的音低了。半个月下来,连五音不全的妈妈也变得略懂一二。这场比赛,朱佳慧依旧演唱《赶圩归来阿哩哩》。但这次她唱得跟原唱似的,观众连连叫好。

当然,全场比赛最精彩的还是中青年组。31名年轻选手施展实力,各显神通。原创歌手李东为了纪念伟大领袖毛主席122周年诞辰,献唱改编的

《东方红》,熟悉的音乐配上流行的元素,唱得现场观众忍不住打起了节拍。反串男神应通更是飙起女高音绝技,在《爱你我》中分唱男女两个角,唱到高潮处,更是在一句歌词里忽男忽女地切换了三四次,特效惊人。

罗朝来、陆洪国、朱梦瑶等众多给大家留下深刻印象的选手纷纷登台。未了,流浪歌手衣丹还携带整个乐队登场,一首《月半小夜曲》唱得现场观众宛如置身演唱会,激情澎湃。

留到现在的选手果然都是有点水平的,这一次比赛比以往的都要好看,跟看演唱会似的。从海选赛就开始关注永康好声音的忠实观众何女士说,淘汰赛就这样好看了,那接下来的决赛会有多精彩?何女士说,她充满了期待,到时候一定去看。

据悉,当天比赛的评委除了大家熟悉的中国音乐家协会会员、中国声乐家协会会员何凡外,还请来了武汉音乐学院声乐硕士、男高音歌唱家赵华,著名声乐教育家李秀琴教授。评委们针对各位选手的表现,在音准、台风、表演等方面做了专业点评。

据悉,20强选手名单将在今天通过微信公众号永康生活网正式公布。永康好声音也即将进入最后的决赛。而在决赛前,前20强选手将接受评委的专业指点,进行“闭关”训练。

经过训练后的20强选手,将会在决赛上给我们呈现怎样的视听盛宴?敬请期待。



## 新华书店举办 3D 圣诞打印绘画活动



这几天,新华书店三楼儿童阅读区热闹非凡。小朋友们手上拿着绘画工具,有模有样地进行描绘。据了解,这是新华书店举办的3D圣诞打印绘画活动,承办方是嘟嘟比益智玩具体验店。据承办方负责人舒潘斌介绍,开展这次活动是为了培养孩子的动手能力,提高他们的空间想象力。

记者 章芳敏 摄

## 厢式货车被卡 进退两难



23日晚上,一辆本地牌照的江铃货车被卡在滨江花园小区大门口附近的限高杆下,使得货车进退两难。此处限高杆标注的高度为2.6米。货车驾驶员胡先生说,他是去该小区的一家饭店送酒。当晚是他第一次来到滨江花园小区,不熟悉情况,高估了这根限高杆才被卡住了。

记者 陈凯璐 摄

# 中国人保财险永康支公司招聘启事

### 公司简介:

中国人民财产保险股份有限公司(PICC)是世界500强企业中国人民保险集团公司旗下企业,是一家大型国有财产保险公司,亚洲财产保险市场的领跑者。公司技术先进,实力雄厚,人才荟萃,业务稳健快速发展,员工发展空间广阔。

### 招聘客户经理岗15人

工作地点 永康市九铃东路3215号

交通便利,冷暖空调,环境舒适。

岗位概况:依托公司资源与客户电话沟通,达成汽车保险销售业绩。

### 任职资格:

1. 全日制大专及以上学历,年龄20-35周岁,专业不限;
2. 身体健康、品貌端正、口齿清晰;
3. 个性开朗,沟通能力强,熟练掌握office,打字36字/分;
4. 有电话销售(同业)工作经验1年以上者优先;

### 职位待遇:

- 接受系统的岗位培训;
- 提供工作午餐;
- 6.5小时工作制,国家法定节假日、双休,享受五险一金;
- 底薪+提成,月薪平均5000元-8000元(上不封顶,多劳多得);
- 公平公开的晋升渠道;

### 报名材料:

1. 本人身份证;
2. 学历证书;
3. 二寸免冠照2张;
4. 个人简历一份;

报名联系方式:0579-89299365/15158924565

邮箱:841184033@qq.com

报名地址:永康市九铃东路3215号5楼办公室